

16冠王 天津女排回家过年啦

昨日凯旋 与球迷分享胜利喜悦



摄影 新报记者 崔跃勇

新报讯【记者 张璐璐】带着联赛“16冠王”的荣誉，天津渤海银行女排昨天乘飞机抵达天津。主教练王宝泉率领队员带着2023-2024赛季全国女排超级联赛冠军奖杯笑容满面地出现在机场。天津广大球迷也是早早地守候在机场大厅，迎接“王者之师”的凯旋。

从联赛冠军到全运会冠军，再到全锦赛冠军，天津女排数十次的凯旋都让津门球迷为之一振。在新春佳节即将到来之际，天津女排再次用一座沉甸甸的冠军奖杯，为全市人民带来了极大的鼓舞和奋斗的雄心。当王宝泉指导带领天津女排姑娘们出现在机场的那一刻，现场瞬间响起了热烈的掌声与呼喊声，鲜花、掌声伴随他们左右。“天津女排，好样的！”的赞美声不绝于耳。

经历了一个赛季的拼搏后，天

津女排尽管身心俱疲，但从机场走来的众将士精神抖擞，回到家乡的激动心情让大家无比兴奋。看到球迷、媒体记者以及相关工作人员前来接机，全队更是激动万分。在春节之前带着冠军奖杯回家过年，姑娘们的脸上洋溢着幸福的笑容。

“回家了，心里充满着喜悦之情。”王宝泉表示。球迷激动地给王宝泉指导和姑娘们献上鲜花，并热情拥抱、用力击掌，那份对天津女排真挚的爱和信任溢于言表。在球迷的簇拥下，天津女排队员们高举联赛冠军奖杯和大家合影留念，共同记录这难忘的历史时刻。

“带着冠军回家过年，我们都很开心。希望大家在假期都调整一下自己的身体，和父母家人好好团聚，也给天津球迷拜年！”主教练王宝泉笑着说。

卡塔尔游泳世锦赛 中国跳水队收获首枚金牌

新报讯【记者 李蓓】2024年游泳世锦赛日前在卡塔尔多哈开赛，在第二个比赛日中，中国跳水组合张家齐/黄建杰夺得混双10米台冠军，这也是中国跳水队本届世锦赛的首枚金牌。

本届世锦赛，中国跳水队派出了全主力阵容出战。和世界冠军张家齐搭档参加混双10米台项目的黄建杰还不到14岁，他是本次中国跳水队年龄最小的队员，也是唯一一位非世界冠军。在混双10米台决赛中，张家齐和黄建杰发挥稳定，前四跳单跳成绩和总成绩均排名第一。第五跳，两人出现一些小失误，单跳成绩排名第二，但由于之前优势巨大，最终以353.82分领先第二

名49.86分的成绩夺得冠军。朝鲜队和墨西哥队分获二、三名。

在男子1米板预赛中，中国选手郑九源出现了两跳失误，以第四名晋级决赛，但他在决赛中状态依旧不佳，后两跳得分排名垫底，最终以334.35分获得第11名。

花样游泳比赛也在同日进行，在女单技术自选决赛中，参加过三届奥运会的希腊老将普拉塔尼奥蒂以272.9633分夺冠，加拿大选手西莫努摘银。首次参加世锦赛的中国小将徐汇妍，以主题为《夜游长安城》的一套动作获得铜牌。在集体技巧预赛中，中国队以头名晋级决赛；混双技术自选预赛中，中国组合程文涛/石浩琦也以第一名的成绩进入决赛。

中国篮球名人堂入堂仪式在延安举行

新报讯【记者 苏娅辉】昨天，2023年中国篮球名人堂入堂仪式在陕西省延安市举行。这是去年4月在天津举行的首届入堂仪式后，中国篮球再次迎来这一重要时刻。篮球名宿和各界代表齐聚一堂，见证新一届入堂人物进入中国篮球名人堂。

本届入堂名单涵盖9位个人和2个集体。为传承红色基因，弘扬爱国主义精神，“八路军第120师战斗篮球队”以“特别致敬”的方式作为集体入堂。

经提名、推举和终审三个阶段，本届产生“杰出运动员”6人，其中男运动员3人：黄柏龄、张卫平、匡鲁彬，女运动员3人：李世华、柳青、李昕；“杰出教练员”2人：刘贵乙、陈道宏；“特别贡献人士”1人：龚培山；“优秀集体”1个：1992年奥运会中国女篮。

入堂仪式是所有入堂人物的高光时刻，也是中国篮球大家庭关注的一项盛事，对于讲好中国篮球故事，连接、凝聚和激励篮球运动参与者具有深远意义。

津门虎年票秒光 新赛季球市“开门红”

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎俱乐部3日晚间宣布，2024赛季主场年票开售120秒后售罄，感受到了球迷的支持与期待。

津门虎新赛季主场年票有三个价位，总数量约4000套，2月3日晚8点线上正式开售。有球迷无奈地表示：“哪用120秒了，30多秒就没有了。”新赛季尚未开始，津门虎实现了球市“开门红”。泰达足球场上赛季观众人数维持在28800名左右，除去已售年票和预留工作票，还有大约18000张单场散票。按照主场年票开售后的情况推测，津门虎今年球市前景乐观，有些场次将会一票难求。

津门虎在官宣3名外援和2名外教加盟后，终于迎来本土球员的亮相，两位“00后”王献均、黄嘉辉为津门虎注入新鲜血液。王献均2000年6月出生，身高1米88，体重80公斤，司职中后卫，惯用脚为左脚。黄嘉辉2000年10月出生，身高1米85，体重74公斤，司职后腰、中后卫；惯用脚为右脚。据悉，他俩均与津门虎签约两个赛季。从惯用脚来分析，津门虎引进王、黄有长远打算，未来他俩有可能搭档打双中卫。

津门虎泰国拉练进入尾声，按计划，7日还将与泰超球队进行一场热身，8日启程回家过年。春节后前往韩国进行第二阶段拉练，也是赛季前备战的最重要一环。

“国哨”执法亚洲杯展现能力

新报讯【记者 赵睿】约旦、韩国、伊朗、卡塔尔四队晋级亚洲杯四强，半决赛约旦战韩国；伊朗斗卡塔尔。中国裁判员执法了两场八进四比赛，创下参与亚洲杯执法工作的高点，在剩下的两场半决赛和冠军争夺战中，“国哨”无论执法哪场，都将进一步改写纪录。

亚足联裁委会将担任1/4决赛第四官员的马宁改为伊朗与日本比赛主裁判，此改动非比寻常：如果1/4决赛马宁不出任主裁判，那么他有可能执法半决赛，而执法半决赛的主裁判通常不是决赛主裁判的人选，上述改动意味着马宁及傅明有可能已入围决赛主裁判候选名单。

傅明执法的约旦和塔吉克斯坦比赛，第18分钟、68分钟两次收到VAR提示，傅明没有启动VAR介入程序，连续两次认定“点球不存在”，回放显示判罚均准确。伊日之战下半场补时第3分钟，板仓滉禁区内放倒卡纳尼，马宁果断判罚点球，此时做出点球判罚需要极大自信和勇气，随后VAR的提示与马宁的判断一致。值得肯定的是，全场两队一共27次犯规，马宁所处位置均距离犯规地点较近，为清晰观察和果断判罚创造了有利条件，体现了自身能力。

半决赛分别于多哈时间6日、7日的18点进行，裁判员委派结果最迟在赛前一天公布。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由发布者自行提供，信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，刊登类及漏登类，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★魏威遗失绿地控股集团开具的购房收据（北郡华庭3-2-501），金额220000元，收据号0170727，声明作废。

减资公告

天津金亿豪铝业集团有限公司申请减资，统一社会信用代码91120116MA06WA207J，拟将注册资本由1200万元人民币减少至300万元人民币，请债权人自公告发布之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。

遗失★声明

★刘正遗失天津市河北区王串场恒煥里5号楼13-16栋15门503、504号公产房租租赁合同（2015年版本），合同编号02040518001501654，特此声明。

天津恒瑞创新药物产业化基地项目（新建生产、销售、使用核药部分）环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定，《天津恒瑞创新药物产业化基地项目（新建生产、销售、使用核药部分）环境影响报告书》（征求意见稿）正在进行公示，公众可登录网站：<https://www.hengrui.com/about/notice.html>，了解该项目环境影响评价内容和工作情况，并提出意见和建议。

环评公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）的有关规定，天津临港盛鑫船舶修理有限公司浮船坞船舶修理项目正在进行环境影响评价信息公开，公众可登录联合泰泽官方网站(<http://www.lheia.com/>)了解项目建设内容和环境影响评价工作情况，并提出意见和建议。

讣告

原天津医药集团职工杨春年因病医治无效，于2024年2月2日凌晨病故，终年91岁，党龄73年。遵遗嘱：为节约国家土地，也不给后代添麻烦，决定不按回族土葬风俗，已于2024年2月2日在天津第一殡仪馆火化，待机海葬。对诸亲朋好友恕不周，请谅，特此敬告。